

AUTORIZACIÓN GENERAL PARA LA PUBLICACIÓN DE IMÁGENES EN REDES SOCIALES		
Los abajo firmantes, Don con DNI del menor	,	como representantes legales
AUTORIZAN expresamente a la DIÓCESIS DE SALAMANCA, con dirección en Casa de la Iglesia, C/ Rosario 18 de Salamanca, para la obtención, utilización y publicación de imágenes, tanto individuales como en grupo, así como el propio nombre del menor, relacionados con las actividades pastorales, culturales y pedagógicas a realizar por la Parroquia de, en las publicaciones a realizar en alguno de los medios siguientes:		
Twitter	☐ SÍ AUTORIZO	☐ NO AUTORIZO
Facebook	SÍ AUTORIZO	☐ NO AUTORIZO
Instagram	SÍ AUTORIZO	☐ NO AUTORIZO
Youtube	SÍ AUTORIZO	☐ NO AUTORIZO
Revista Comunidad	SÍ AUTORIZO	☐ NO AUTORIZO
Página web de la Diócesis	☐ SÍ AUTORIZO	☐ NO AUTORIZO
La autorización que aquí se concede sobre este material tendrá un uso de carácter pedagógico- cultural. Dicha autorización no está sometida a ningún plazo temporal ni está restringida al ámbito nacional de ningún país.		
En cualquier caso, la utilización y difusión de dichas imágenes se producen en condiciones de gratuidad.		
Asimismo, conocen y consienten que las redes sociales antes señaladas incorporan una Política de Privacidad, de la que se deriva la existencia de transferencias internacionales de datos.		
Salamanca a de 20		
Firma de ambos padres o representante lega o del menor que tenga 14 años o más.	I	